
«Servicii de proiectare, faza Proiect Tehnic, Detalii de Executie (PT+DE) și Asistență tehnică din partea proiectantului pentru "SALĂ DE SPORT, FAZA SF, COMUNA OARJA, JUDEȚUL ARGEȘ"»

I.D.: 52821023

Data publicarii	21.12.20	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 88.500,00 RON - 88.500,00 RON

Descriere: Autoritatea contractantă comuna Oarja, județul Argeș dorește elaborarea documentațiilor tehnice și prestarea serviciilor de specialitate aferente construcției unei săli de sport în suprafață totală $S = 1141,25$ mp, având la bază Studiul de fezabilitate pus la dispoziție. Obiectivul de investiție are următoarele elemente principale: Sală de sport cu suprafața de $S = 1042$ mp, clădire anexă în care vor fi prevăzute vestiare și grupuri sanitare în suprafața de $S = 83,50$ mp și camera centralei termice în suprafața de $S = 15,75$ mp. Terenul pus la dispoziție este situat în intravilanul localității Oarja, județul Argeș. Terenul are suprafața de $S = 4081$ mp, are număr cadastral 80084 și este înscris în cartea funciară a UAT Oarja, conform extrasului de carte funciară. Pe amplasamentul mai sus menționat se află o clădire cu regim de înălțime P + 1, cu o suprafață construită la sol de $S_c = 509$ mp cu destinația școală generală clasele I - VIII și camera centralei termice cu regim de înălțime parter și suprafață construită la sol de 53 mp, rezultând suprafața totală construită la sol de 562 mp. Scopul investiției constă în îmbunătățirea calității infrastructurii de educație a școlilor din Comuna Oarja, pentru asigurarea unui spațiu care să corespundă numărului de elevi din școală, care să respecte normativele și normele în vigoare, astfel ajutând la dezvoltarea activităților sportive și creșterea nivelului de educație, de socializare și stării de sănătate a copiilor, cât și creșterea numărului de copii care participă la competiții sportive. Autoritatea contractantă a stabilit că în vederea atribuirii contractului de elaborare a documentațiilor tehnice și prestarea serviciilor de specialitate aferente construcției va fi aplicată procedura simplificată, în conformitate cu prevederile Legii 98/2016, urmând ca ulterior să deruleze o nouă procedură pentru atribuirea contractului de lucrări.
